
ZEÓ Mókavár Tagóvodája októberi események 

Az október az óvodánkban az ősz varázsát hozta el. A természet színes átalakulása, a 

falevelek susogása és az őszi termések sokfélesége inspirálta mindennapjainkat. Minden 

csoportszoba őszi díszbe öltözött, megteremtve a meghitt, hangulatos környezetet a gyerekek 

számára. A gyerekek játékosan, élményekkel gazdagodva ismerkedtek meg az ősz 

szépségeivel és hagyományaival. 

Október 6–10. között a betakarítás és a szüret hangulatában teltek a napok. A gyerekek 

különféle játékos tevékenységek során ismerkedtek meg az őszi gyümölcsökkel, 

zöldségekkel, és megtapasztalhatták a közös munka örömét. 

Október 10-én vidám szüreti táncház zárta a programot, ahol zenével, énekkel és tánccal 

ünnepeltünk együtt. 

Október 14-én a KSI szervezésében a gyermekek megismerkedtek a judo sportág alapjaival. 

Játékos formában tanulták meg az egyensúly, a figyelem és a mozgás összehangolásának 

fontosságát. 

Október 15-én nagycsoportosaink ellátogattak a Munkácsy Mihály Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskolába, ahol egy vidám kézműves foglalkozáson vehettek részt. A 

délelőtt célja az volt, hogy a gyerekek közelebbről is megismerkedhessenek az iskola 

hangulatával és a tanító nénikkel – így könnyebbé váljon majd számukra az óvodából iskolába 

való átmenet. 

Október 16-án a Teknős csoport izgalmas látogatást tett a Millenáris Parkban, a Huniverzum 

– Magyarok a világűrben -  című kiállításon. A gyerekek érdekes élményeken keresztül 

ismerkedtek meg az űrkutatás világával és a magyar űrhajósok munkájával. 

Gadányi Harmath Ottilia óvodapedagógus élménybeszámolója a programról: 

„Teknős csoport gyermekei a nyár folyamán üzenetet kaptak Kapu Tibortól. Ez annyira 

inspiráló volt a gyerekek számára, hogy a tanév elején projektjeinkbe beépítettük az űrutazással 

kapcsolatos ismereteket. Szerveztünk vetítő napot, ahol végig követhettük Kapu Tibor 

felkészülését az űrutazás előtt, valamint végig izgultuk a felbocsátást, majd a visszaérkezést is. 

Októberben lehetőségünk nyílt ellátogatni a HUNIVERZUMBA a Millenáris parkba, ahol a 

gyerekek megcsodálhatták a magyar űrutazás történetét, Kapu Tibor útját a kiválasztástól a 

kilövésig és beléphettek az űrállomásra is. Elindult a visszaszámlálás és beindultak a rakéták, 

s ott ülve az űrszékekben a szívünk a torkunkban dobogott, miközben 

testközelből megtapasztaltuk az űrutazás és űrkutatás izgalmas világát! Egy valódi csoda tárult 

a szemünk elé, ahogy a Föld felszíne, a tengerek, szárazföldek kirajzolódtak az ablakon 

keresztül és a Nap fényei megvilágították bolygónkat, majd a végtelen csillagos égbolt tárult 

elénk. A gyerekek nagyon élvezték a Millenárison töltött időt és izgatottan a sok élményt 

befogadva jöttünk vissza az óvodába.” 

 

Október 21-én az óvoda apraja-nagyja megemlékezett nemzeti ünnepünkről, október 23-ról. 

A gyerekek versekkel, énekekkel és zászlókkal tisztelegtek a hősök előtt, így ismerve meg 

történelmünk fontos pillanatait. 

Köszönjük a pedagógusoknak és a szülőknek a sok támogatást és együttműködést! Az 

októberi események élményekkel, vidámsággal és tanulással teltek – mindannyian 

gazdagabbak lettünk általuk. 

 



        

      



 

 

 

 

 


